
МИНИСТЕРСТВО АНТИМОНОПОЛЬНОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ И 
ТОРГОВЖ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии по рассмотрению жалоб на действия (бездействие) 
и (или) решения заказчика (организатора), комиссии и (или) ее членов, 
товарной биржи, оператора электронной торговой площадки, оператора 
официального сайта при осуществлении государственных закупок 
(далее -  Комиссия)

13 апреля 2017 г. 9.30-10.00 г. Минск

по рассмотрению жалобы ООО «МЗД-Плюс» на решение комиссии 
заказчика отдела образования, спорта и туризма Гомельского городского 
исполнительного комитета в ходе проведения процедуры государственной 
закупки электронного аукциона № AU20170306098562.
Присутствовали:
Члены Комиссии:
Министерство антимонопольного 
регулирования и торговли

Академия управления при 
Президенте Республики Беларусь
ОАО «Белорусская универсальная 
товарная биржа»
ИРУП «Национальный центр 
маркетинга и конъюнктуры цен»
Представители:
ООО «МЗД-Плюс» (заявитель)

Отдела образования, спорта и 
туризма Гомельского городского 
исполнительного комитета 
(заказчик)
отсутствовали члены комиссии:

Матулис Э.Б., Жуковский П.В., 
Михайлович Л.Я., Третьякова И.В., 
Зорич С.В., Рачковский Р.В.,
Амельченя Ю.А.

Пилькевич К.А.

Тышкевич Н.В.

отсутствовали

отсутствовали

Карягин В.Н., Гринько Д.В., 
Партыка Е.А., Живолковский В.Д., 
Жигалко К.Г., Позняк О.И.

На заседании Комиссии председательствовал заместитель Министра 
Матулис Э.Б.

Председательствующим поручено вести протокол заседания 
Комиссии ее члену Михайлович Л.Я.

1. В результате рассмотрения жалобы ОТМЕТИЛИ:
1.1. процедура электронного аукциона № AU20170306098562

приостановлена 06.04.2017;



1.2. по мнению заявителя, комиссия заказчика необоснованно 
отклонила его предложение по лотам № 16 и № 17 при рассмотрении 
второго раздела;

1.3. из жалобы следует, что предложение заявителя отклонено, так 
как в выписке из устава не конкретизированы осуществляемые виды 
деятельности и справка налогового органа предоставлена на 01.03.2017, а 
не на 1-ое число месяца, предшествующего дню подачи предложения;'

заявителем представлен устав, зарегистрированный 29.06.2012, и 
предоставлена справка налогового органа на 01.02.2017;

1.4. в отзыве на жалобу (письмо от 12.04.2017 № 01-42/917) заказчик 
сообщил, что в ходе рассмотрения предложения 
ООО «МЗД-Плюс» комиссией было выявлено, что документ, 
подтверждающий его право осуществлять соответствующий вид 
деятельности (лицензии, сертификаты, выписки из устава и т.д.) не 
соответствует требованием к квалификационным данным участников. А 
именно, в выписке из устава не конкретизированы осуществляемые виды 
деятельности. Справка налогового органа представлена на 01.02.2017, 
однако комиссией заказчика ошибочно внесена в протокол № 2 от 
24.03.2017 запись о неправильно представленной справке;

1.5. Комиссия рассмотрела жалобу и установила, что предложение 
заявителя ООО «МЗД-Плюс» соответствовало требованиям к 
квалификационных данным и не подлежало отклонению, так как 
заявитель в предложении представил справку налогового органа по 
состоянию на 01.02.2017 и копию устава с указанием видов деятельности. 
Таким образом, комиссией заказчика нарушен пункт 1 статьи 48 Закона 
Республики Беларусь от 13 июля 2012 года «О государственных закупках 
товаров (работ, услуг)» (далее -  Закон).

Кроме того. Комиссия установила, что по лоту № 22 предметом 
закупки являлся вафельный батончик, код по общегосударственному 
классификатору Республики Беларусь ОКРБ 007-2012 «Классификатор 
продукции по видам экономической деятельности» определен 10.72.12. 
При этом код ОКРБ 007-2012 10.72 включен в перечень товаров 
иностранного происхождения, в отнощении которых устанавливается 
условие их допуска к участию в процедурах государственных закупок, 
утвержденный постановлением Совета Министров республики Беларусь 
от 17 марта 2016 года №206 «О допуске товаров иностранного 
происхождения и поставщиков, предлагающих такие товары, к участию в 
процедурах государственных закупок». Таким образом, заказчиком в 
нарушение пункта 2 статьи 14 Закона, подпункта 2.1 пункта 2 статьи 5 
Закона не установлены по лоту № 22 предусмотренные постановлением 
№ 206 условия допуска товаров иностранного происхождения и 
поставщиков, предлагающих такие товары к участию в процедурах 
государственных закупок.

Руководствуясь пунктом 6 статьи 55 Закона,
2. РЕШИЛИ:
2.1. признать жалобу обоснованной;



2.2. обязать комиссию заказчика повторно рассмотреть вторые 
разделы предложения участника ООО «МЗД-Плюс» по лотам № 16 и 
№17 и принять решение в соответствии с законодательством о 
государственных закупках;

2.3. обязать заказчика отменить процедуру государственной закупки
электронный аукцион № AU20170306098562 по лоту №22 и провести 
новую процедуру в соответствии с законодательством о государственных 
закупках.

3. Решение принято единогласно.

Заместитель председателя Комиссии П.В .Жуковский




